

Μάρτιος 2018

Έτος 17^ο

Τεύχος Νο 12



«Επιχειρούμε Έξω» λένε οι βιοτεχνίες της Θεσσαλονίκης

Ψήφο εμπιστοσύνης στο πρόγραμμα «Επιχειρούμε Έξω», που τρέχει από τις 18 Ιανουαρίου, έδωσαν, μέχρι σήμερα, 100 επιχειρήσεις – μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, οι οποίες υπέβαλαν αιτήσεις χρηματοδότησης για την εν λόγω δράση του ΕΣΠΑ. Ενδεικτικός, του ενδιαφέροντος των μεταποιητικών επιχειρήσεων που ανήκουν στο δυναμικό του ΒΕΘ, είναι ο αριθμός τους, καθώς συνολικά από την περιφερειακή ενότητα Θεσσαλονίκης αιτήσεις, επί του παρόντος, κατέθεσαν συνολικά 137 επιχειρήσεις. Οι επιχειρήσεις - μέλη του ΒΕΘ που υπέβαλλαν αιτήσεις προέρχονται μεταξύ άλλων από το χώρο της: κατασκευής και εμπορίας ενδυμάτων, κατασκευής και εμπορίας υάλινων ειδών, κατασκευής μεταλλικών ειδών, παραγωγής και εμπορίας ειδών ζαχαροπλαστικής, οινοποίησης. Αναφερόμενος στο πρόγραμμα ο πρόεδρος του ΒΕΘ και β' αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνει πως «την ώρα που οι ελληνικές επιχειρήσεις και δη οι μικρομεσαίες δίνουν έναν άριστο αγώνα επιβίωσης, απαιτούνται κατάλληλα εργαλεία, όπως το 'Επιχειρούμε Έξω', που θα αποβλέπουν στην ενίσχυση των εξαγωγών και τη βελτίωση της εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας. Η αύξηση του μεριδίου των ελληνικών προϊόντων στις αγορές του εξωτερικού, θα αποτελέσει ανάσα για αυτές θωρακίζοντας παράλληλα την οικονομία με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν περισσότερες σταθερές και ποιοτικές θέσεις εργασίας». Αξίζει να σημειωθεί πως οι επιχειρήσεις – μέλη του ΒΕΘ, οι αιτήσεις των οποίων θα εγκριθούν για υπαγωγή στο πρόγραμμα, θα ενημερωθούν για όλα τα τεχνικά ζητήματα από στελέχη του επιμελητηρίου, μετά από σχετική πρόσκληση.

Σε ποιους απευθύνεται το πρόγραμμα

Η δράση αφορά πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες ελληνικές μεταποιητικές επιχειρήσεις που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι δραστηριοποιούνται στους εξής τομείς: αγροδιατροφή/ βιομηχανία τροφίμων, πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες, υλικά/ κατασκευές, ενέργεια, περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνίας (ΤΠΕ), υγεία/ φάρμακα. Κάθε επιχείρηση δύναται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης προϋπολογισμού έως 100.000 ευρώ για την ενίσχυση της εξωστρέφειάς της. Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 50 εκατ. ευρώ.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης:

- Έχουν κλείσει τουλάχιστον μία διαχειριστική χρήση δωδεκάμηνης διάρκειας.
- Διαθέτουν επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ), οι οποίοι αφορούν προϊόντα που επιθυμούν να προωθήσουν μέσω της συμμετοχής τους στις εμπορικές εκθέσεις.
- Παράγουν/ μεταποιούν ήδη τα προϊόντα αυτά.
- Αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα και ποσοστό τουλάχιστον 2% του ετήσιου κύκλου εργασιών προέρχεται από εξαγωγές προϊόντων που παράγουν/μεταποιούν.

Οι δυνητικοί δικαιούχοι που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση χρηματοδότησης θα πρέπει να επιλέξουν στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) www.ependyseis.gr, τη δράση με τίτλο: «Ενίσχυση Δράσεων Επιχειρηματικότητας». Υπενθυμίζεται πως η πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή προς υποβολή αιτήσεων μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου προϋπολογισμού και το αργότερο μέχρι τη συμπλήρωση 18 μηνών από την αρχική δημοσίευσή της.

Καταβολή εισφορών και δόσεων ρύθμισης μηνός Φεβρουαρίου 2018

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ ανακοινώνει ότι, λόγω της ειδικής αργίας των διατραπεζικών συναλλαγών, την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2018 και τη Δευτέρα 2 Απριλίου 2018, οι εισφορές και δόσεις ρύθμισης με καταληκτικές ημερομηνίες πληρωμής 29/3/2018, 30/3/2018 και 2/4/2018 θα αποσταλούν στον ΕΦΚΑ την Τρίτη 3 Απριλίου 2018. Όλες οι ανωτέρω πληρωμές θα θεωρηθούν εμπρόθεσμες. Αντίστοιχα, οι εντολές άμεσης χρέωσης τραπεζικών λογαριασμών (πάγιες εντολές) θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 3 Απριλίου 2018. Πληροφορίες:

<http://www.efka.gov.gr/news/files/20180321.cfm>

Σε δημόσια διαβούλευση η προκήρυξη του καθεστώτος ενισχύσεων «Συνέργειες και Δικτυώσεις» του αναπτυξιακού νόμου

Τέθηκε από τις 13 Μαρτίου 2018, σε δημόσια διαβούλευση από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης η προκήρυξη του καθεστώτος ενισχύσεων «Συνέργειες και Δικτυώσεις» του Αναπτυξιακού νόμου 4399/2016. Δεδομένης της σπουδαιότητας του συγκεκριμένου καθεστώτος ενισχύσεων για την οικονομική ανάπτυξη της χώρας, καλείστε να συμμετάσχετε στη δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση, διατυπώνοντας τις απόψεις και τις παρατηρήσεις σας στις σχετικές ρυθμίσεις. Η διαβούλευση θα ολοκληρωθεί την Δευτέρα 26 Μαρτίου και ώρα 14.00. <http://www.opengov.gr/ypoian/?p=8559>

ΟΑΕΔ - Προπληρωμή επιδομάτων ανεργίας και δώρου Πάσχα

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) ανακοινώνει ότι:

- Από την Πέμπτη 29.03.2018 θα καταβάλλεται το Δώρο Πάσχα στους τακτικά επιδοτούμενους άνεργους και στις δικαιούχους της ειδικής παροχής προστασίας μητρότητας.
- Την Πέμπτη 29.03.2018 θα προπληρωθούν τα επιδόματα ανεργίας, τα επιδόματα μακροχρονίως άνεργων και τα βοηθήματα ανεργίας των αυτοτελών και ανεξαρτήτως απασχολούμενων, που κανονικά θα καταβάλλονταν από 29.03.2018 μέχρι και 15.04.2018.

Επισημαίνεται ότι, η προπληρωμή των παραπάνω επιδομάτων στους δικαιούχους που στο διάστημα από 29.3.2018 έως 15.4.2018 υποχρεούνται σε αυτοπρόσωπη παρουσία, γίνεται εφόσον παρουσιαστούν στα ΚΠΑ ως οφείλουν. Οι πιστώσεις θα γίνουν από τη Διοίκηση του Οργανισμού στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων.

11^ο Περιφερειακό συνέδριο για την παραγωγική ανασυγκρότηση «Κεντρική Μακεδονία: πόλος ανάπτυξης - πύλη συνεργασίας», 26-28 Μαρτίου 2018 Θεσσαλονίκη: Grand Hotel Palace

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης σας προσκαλούν στις εργασίες του Περιφερειακού Συνεδρίου για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη. Το Συνέδριο αυτό είναι το 11ο που πραγματοποιείται στον κύκλο των Περιφερειακών Συνεδρίων που έχουν προγραμματιστεί, προκειμένου να υπάρξει ένας αποκεντρωμένος διάλογος με κοινωνικούς και παραγωγικούς φορείς, στο πλαίσιο της διαμόρφωσης της «Εθνικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής 2021». Σκοπός του Συνεδρίου είναι η σε βάθος διερεύνηση των παραγωγικών δυνατοτήτων, ώστε να τεθούν ποιοτικοί και ποσοτικοί στόχοι για την αναπτυξιακή προοπτική της Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο ενός συνεκτικού σχεδίου περιφερειακής παραγωγικής ανασυγκρότησης. Μέσω της διαβούλευσης, θα επιδιωχθεί η κατάρτιση ενός οδικού χάρτη ενεργειών σε συνάρτηση αφενός με τις προτεραιότητες της «Εθνικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής 2021», αφετέρου με τις πρωτοβουλίες και δράσεις που έχουν ήδη αναπτυχθεί ή σχεδιαστεί από την Περιφέρεια, σηματοδοτώντας την μετάβαση της περιοχής, από την εποχή της κρίσης στην εποχή της Δίκαιης Ανάπτυξης. Οι εργασίες του Συνεδρίου θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 26/3/2018 με ομιλία του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης και Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης, Γιάννη Δραγασάκη και θα ολοκληρωθούν με την κεντρική εκδήλωση που θα γίνει την Τετάρτη 28/3/2018 στις 6:00μμ. Στην κεντρική εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης και ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης & Πρόεδρος ΠΕΔ Λάζαρος Κυριζογλου και στη συνέχεια θα ακολουθήσει ομιλία του Περιφερειάρχη, Απόστολου Τζιτζικώστα. Η κεντρική εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την ομιλία του Πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα.

1ο Συνέδριο της Ναυτεμπορικής για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ): Η ΕΚΕ Καταλύτης Βιώσιμης Ανάπτυξης, 17 Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης, 17 Τομείς Αιχμής για Επιχειρήσεις και Στελέχη

Το 1ο Συνέδριο της Ναυτεμπορικής για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ) θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 28 Μαρτίου 2018 | Royal Olympic Hotel, Athens | #Nconferences . Σε μια περίοδο που οι οικονομικοί δείκτες μοιάζουν να σταθεροποιούνται, μια σημαντική ευκαιρία προβάλλει για τη χώρα μας: η βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη με γνώμονα την Ατζέντα 2030 του ΟΗΕ. Η ελληνική κυβέρνηση έχει εισέλθει στην τελική ευθεία προετοιμασίας για την παρουσίαση του Εθνικού Σχεδίου της στο Φόρουμ Υψηλού Επιπέδου των Ηνωμένων Εθνών για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, τον Ιούλιο του 2018. Ανταγωνιστικότητα, καινοτομία, ποιοτικές θέσεις εργασίας με δίκαιες αμοιβές, λογοδοσία για τα μη χρηματοοικονομικά στοιχεία, ανοικοδόμηση θεσμών και μείωση ανισοτήτων είναι ψηλά στην εθνική ατζέντα προτεραιοτήτων καταδεικνύοντας ένα φιλόδοξο όραμα. Ο επιχειρηματικός κόσμος σχεδιάζει πορεία προσέγγισης των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης, καθώς οι καταναλωτές ήδη πριμοδοτούν εταιρείες με προφίλ καλού εργοδότη, όπως και εταιρείες που επιδιώκουν βελτιστοποίηση του ενεργειακού τους αποτυπώματος, προωθούν την ανακύκλωση και την κυκλική οικονομία, στηρίζουν ευπαθείς ομάδες κ.λπ. Στο πλαίσιο αυτό και με στόχο να αναδείξει τις προκλήσεις για τις επιχειρήσεις και τα στελέχη τους, η Ναυτεμπορική, διοργανώνει το 1ο Συνέδριο για την Εταιρική Υπευθυνότητα με τίτλο «Η ΕΚΕ Καταλύτης Βιώσιμης Ανάπτυξης: 17 Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης - 17 Τομείς Αιχμής για Επιχειρήσεις και Στελέχη». Αναλυτικές πληροφορίες: events.naftemporiki.gr/eke2018

Η συζήτηση για το μέλλον της Ευρώπης- η πρόκληση της μετανάστευσης και οι προοπτικές ανάπτυξης στην περιφέρεια

Το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, σας προσκαλούν σε συνέδριο- διάλογο με φορείς και πολίτες, με θέμα: «Η συζήτηση για το μέλλον της Ευρώπης- η πρόκληση της μετανάστευσης και οι προοπτικές ανάπτυξης στην περιφέρεια», που θα πραγματοποιηθεί τη Παρασκευή 23 Μαρτίου στην Αίθουσα Μ. Αναγνωστάκης στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης (Λεωφ. Βασιλέως Γεωργίου1). Προσέλευση ώρα 17.30. Θα μιλήσουν ευρωβουλευτές, στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εμπειρογνώμονες, εκπρόσωποι της επιχειρηματικής κοινότητας καθώς και αξιωματούχοι της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης. Απαιτείται προεγγραφή στο Συνέδριο και η συμμετοχή είναι δωρεάν. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά επισκεφτείτε το site www.medevents.gr/congress/koinovouljo.

Εκδήλωση Ενημέρωσης για το Ευρωπαϊκό Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα LIFE

Στις 27 Μαρτίου 2018 το Πράσινο Ταμείο και η Ελληνική Task Force για το Πρόγραμμα LIFE διοργανώνουν στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΚΕΔΕΑ ΑΠΘ, 3^{ης} Σεπτεμβρίου- Πανεπιστημιούπολη) Εκδήλωση Ενημέρωσης για το Ευρωπαϊκό Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα LIFE. Η εκδήλωση διεξάγεται στο πλαίσιο ενημέρωσης, υποστήριξης και συμβουλευτικής των δυνητικών δικαιούχων του Ευρωπαϊκού χρηματοδοτικού προγράμματος LIFE για το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή και χωρίζεται σε δύο μέρη. Το πρώτο μέρος έχει ενημερωτικό χαρακτήρα και θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Ι του ΚΕΔΕΑ ΑΠΘ, ενώ το δεύτερο μέρος διαθέτει συμβουλευτικό χαρακτήρα και θα διεξαχθεί με τη μορφή διμερών συναντήσεων, στον ημιώροφο του κτηρίου. Οι δηλώσεις συμμετοχής πραγματοποιούνται στο σύνδεσμο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc5uonbaUZglxw_j_KIWoSbfmofF6A8XEP9dYLVcyyWoVHJmpg/viewform

Δικαιοσύνη: Ημέρα Ανεξαρτησίας

Το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Κοινωνικών και Αναπτυξιακών Μελετών (EINKAM) και η Δράση σας προσκαλούν στην ανοικτή εκδήλωση με θέμα: Δικαιοσύνη: Ημέρα Ανεξαρτησίας. Η υπεράσπιση της ανεξαρτησίας και η διασφάλιση της αποτελεσματικής και δίκαιης απονομής της δικαιοσύνης καθοριστική για το μέλλον της Ελλάδας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη, 28 Μαρτίου, ώρα 18:00, στο Αμφιθέατρο του ΑΘΗΝΑ 984**, στην Τεχνόπολη στο Γκάζι. *Δήλωση συμμετοχής μέχρι τις 27.3.2018, Τηλ. 210 7472530, E-mail: drassi@drassi.gr*

Ημερίδα με θέμα την «Αναδιάρθρωση Δανεισμού Επιχειρήσεων – Διαδικασίες Ρύθμισης & Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων (Ν. 4469/2017)».

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά στα πλαίσια της διαρκούς ενημέρωσης των μελών του αναφορικά με θέματα της επικαιρότητας, διοργανώνει Ενημερωτική Ημερίδα με θέμα την «Αναδιάρθρωση Δανεισμού Επιχειρήσεων – Διαδικασίες Ρύθμισης & Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων (Ν. 4469/2017)». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 26 Μαρτίου 2018 & ώρα 18.00- 21.00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου (Αγ. Κων/νου 3 2ος όροφος Τ.Κ. : 18531 Πειραιάς).

Ημερίδα με Θέμα: Νέες τεχνολογίες για ολοκληρωμένη αξιοποίηση αποβλήτων με παραγωγή ενέργειας & επαναχρησιμοποίηση νερού.

Ο όμιλος TEDRA σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) σας προσκαλούν σε ημερίδα με θέμα: Νέες τεχνολογίες για ολοκληρωμένη αξιοποίηση αποβλήτων με παραγωγή ενέργειας & επαναχρησιμοποίηση νερού, την Τρίτη 27 Μαρτίου 2018, ώρα 17.00 στο Συνεδριακό Κέντρο του ΕΚΕΤΑ, 6^ο χλμ Χαριλάου –Θέρμης, τηλ. 2410535122, email: info@tedraco.com

Εκδήλωση για την υλοποίηση του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει ότι την Πέμπτη 29.03.2018 και ώρα 11. π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με θέμα : «Η υλοποίηση του θεσμού της μαθητείας των αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. στη Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση της υλοποίησης της Α΄ και Β΄ φάσης του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας και θα ακολουθήσει συζήτηση για να αντιμετωπιστούν τυχόν προβλήματα που παρουσιάστηκαν και να προσδιοριστούν οι παράγοντες που βελτιώνουν την υλοποίηση της Τάξης Μαθητείας. Πληροφορίες: Τηλ. 2301587401, fax. 2310640265, email: mail@dive-v.thess.sch.gr

Ενημερωτική συνάντηση για την παρουσίαση της αγοράς της Κίνας –Ελληνική Συμμετοχή στην 1st China International Import Exposition 2018.

Επ΄ ευκαιρία της Εθνική Συμμετοχής στη Διεθνή Έκθεση Εισαγωγικού Εμπορίου Κίνας, η Ελληνική Εταιρία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου – Enterprise Greece, σας προσκαλεί σε ενημερωτική συνάντηση, με κεντρικό ομιλητή τον Υφυπουργό Οικονομίας & Ανάπτυξης κ. Στέργιο Πιτσιόρλα, στις 29 Μαρτίου 2018, 17.00 στο Υπουργείο Εξωτερικών, στην αίθουσα Κρανιδιώτης. Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής συνάντησης θα παρουσιασθεί η αγορά της Κίνας και θα ανακοινωθεί η Ελληνική Συμμετοχή στην 1st China International Import Exposition 2018. Πληροφορίες : Τηλ. 2103355778, email: a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr

Πρόγραμμα επισκεπτών της IFEMA - Έκθεσης της Μαδρίτης για την έκθεση EXPOFRANQUICIA 2018

Το Οικονομικό & Εμπορικό Γραφείο Ελλάδας και Κύπρου, της Πρεσβείας της Ισπανίας στην Αθήνα, τηλ. (+30) 2107246980, 2107248984, atenas@comercio.mineco.es www.spainbusiness.com μας ενημερώνει για το "MASTER FRANCHISE πρόγραμμα επισκεπτών", 19-21 Απριλίου 2018 International Franchising Trade Fair. Σε αυτό το πρόγραμμα προσφέρετε στους δυνητικούς ξένους επενδυτές, που ενδιαφέρονται να γνωρίσουν την προσφορά franchises στην Ισπανία, τη δυνατότητα διαμονής δωρεάν στη Μαδρίτη για 1 ή 2 διανυκτερεύσεις κατά τη διάρκεια της έκθεσης, καθώς και την οργάνωση ημερήσιας σειράς συναντήσεων με τα franchises του ενδιαφέροντός τους. **Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθυνθούν κατευθείαν στην διεύθυνση της IFEMA - Έκθεσης της Μαδρίτης αυστηρά έως 28 Μαρτίου 2018** στο link: http://www.ifema.es/expofranquicia_06/Informacion_genera/ProgramaInvitados/index.htm

Equifund Athens 16 Απριλίου 2016

Εκδήλωση EquiFund Athens, 16 Απριλίου 2018 στο Ωνάσειο Κέντρο Πολιτισμού, Αθήνα. Γνωρίστε τους επενδυτές έτοιμους να σας υποστηρίξουν. Μάθετε πώς μπορείτε να έχετε πρόσβαση στη χρηματοδότηση ιδίων κεφαλαίων. Δίκτυο με άλλους επιχειρηματίες. Είστε επιχειρηματίας, πρωτοπόρος ή ερευνητής; Έχετε μια επιχειρηματική ιδέα που χρειάζεται χρηματοδότηση; Στη συνέχεια, αυτό το γεγονός είναι για εσάς. Μην χάσετε την ευκαιρία σας να: μάθετε πώς μια από τις μεγαλύτερες χρηματοδοτούμενες από το δημόσιο πρωτοβουλίες θα μπορούσε να χρηματοδοτήσει την ιδέα σας, συναντήσετε 9 ενεργούς διαχειριστές των ελληνικών μετοχικών εταιρειών, ακούστε από 18 ομιλητές από όλο το οικοσύστημα χρηματοδότησης μετοχών να συνεργαστείτε με την ελληνική επιχειρηματική κοινότητα. Περισσότερες πληροφορίες: <https://equifund.gr/event/>

Φεστιβάλ - Γιορτή γιώτινγκ στην μαρίνα Αλίμου

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του οΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ANEY [MONIMΟΥ] ΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ - ΣΙΤΕΣΑΠ για την ανάδειξη των δραστηριοτήτων του κλάδου του γιώτινγκ, για πρώτη φορά οργανώνει το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΙΩΤΙΝΓΚ μία «ΓΙΟΡΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ», την Πέμπτη 12 έως την Κυριακή 15 Απριλίου στην Μαρίνα Αλίμου, την μεγαλύτερη Μαρίνα της χώρας, που είναι η κύρια επαγγελματική βάση των σκαφών στην Αττική. Το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΙΩΤΙΝΓΚ - ΓΙΟΡΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ οργανώνεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, με κύριο σκοπό να δώσει την ευκαιρία στους κατοίκους του λεκανοπεδίου της Πρωτεύουσας, αλλά και άλλους Έλληνες και ξένους επισκέπτες και επαγγελματίες, να γνωρίσουν από κοντά την μοναδικότητα της απόλαυσης των Ελληνικών θαλασσών μέσα από ένα - κυρίως - μικρότερο ιστιοπλοϊκό ή μηχανοκίνητο σκάφος, που μπορούν είτε οι ίδιοι να κυβερνήσουν (με κατάλληλες γνώσεις και εκπαίδευση) είτε να χαρούν με την βοήθεια και υποστήριξη από επαγγελματίες. Θα είναι μία πλωτή αλλά και χερσαία έκθεση και τόπος δραστηριοτήτων που απευθύνεται κυρίως στο Ελληνικό κοινό, αλλά και εκτός Ελλάδος, σε όλους που θέλουν να γνωρίσουν αυτήν την δραστηριότητα και την μορφή αναψυχής. Στους προβλήτες της Μαρinas Αλίμου, οι επισκέπτες μπορούν να επιβιβαστούν σε σκάφη, να ενημερωθούν για τους παράκτιους και νησιωτικούς προορισμούς, να παρακολουθήσουν μίνι συνεδριακές ημερίδες για τους επαγγελματίες και το κοινό και να παρακολουθήσουν επιδείξεις από τις διάφορες δραστηριότητες που μπορούν να γίνουν με ένα σκάφος. Στην διάρκεια του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΙΩΤΙΝΓΚ θα πραγματοποιηθούν μουσικές, γαστρονομικές και χορευτικές, εκδηλώσεις από τους διάφορους προορισμούς. Για τους επαγγελματίες είναι μία μοναδική ευκαιρία να γνωριστούν και να παρουσιάσουν τα σκάφη και τις υπηρεσίες τους, προς ένα ευρύ κοινό, ακόμη και ξένους επαγγελματίες (buyers) που έχουν προσκληθεί. Η Εταιρεία MACT MEDIA GROUP έχει αναλάβει την Οργάνωση της Εκδήλωσης και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για λεπτομέρειες στο τηλ: 2110129575, με email στο yachtingfestivals@yachtingfestivals-athens.com και μέσω της ιστοσελίδας www.yachtingfestivals-athens.com

Ανακοίνωση της Mp Education- προεγγραφές για τα πανελλαδικά ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ Σεμινάρια ΟΑΕΔ

Άρχισαν οι προεγγραφές για τα τελευταία 30 πανελλαδικά επιδοτούμενα Σεμινάρια ΟΑΕΔ στο χώρο εργασίας σας. Με στόχο την αύξηση των εξαγωγών, ο ΟΑΕΔ επιδοτεί την εκπαίδευση των Στελεχών επιχειρήσεων σε Ρωσικά- Ισπανικά –Κινέζικα- Εβραϊκά- Αγγλικά- Ιταλικά- Γερμανικά- Γαλλικά- Σέρβικα- Αλβανικά- Ρουμάνικα- Βουλγάρικα- Ελληνικά για ξένους με παράλληλη εκπαίδευση στη χρήσιμη ορολογία του κλάδου τους. Πληροφορίες: email : oaseminars@gmail.com -Τηλ. 2110134.358..

Εξαπάτηση εταιριών από την «EU Business Register».

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στη Χάγη Ολλανδίας (τηλ. +31703561199, Fax. +31703615747, email: ecocom-hague@mfa.gr) στο έγγραφο του με αριθμ. πρωτ. 200/19.03.2018 που απέστειλε στα Επιμελητήρια αναφέρει: Σας ενημερώνουμε κατόπιν ερωτημάτων αρκετών ελληνικών επιχειρήσεων αναφορικά με την εταιρεία *EU Business Register*, τα εξής: Κατ' αρχήν, η *EU Business Register* προφανώς χρησιμοποιεί τον τίτλο αυτόν για να δημιουργήσει σύγχυση με Ευρωπαϊκό Μητρώο Επιχειρήσεων (European Business Register <http://www.ebr.org/>). Η εν λόγω εταιρεία (*EU Business Register*) αποστέλλει μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε εταιρίες με σκοπό δήθεν την δωρεάν εγγραφή σε ένα μητρώο επιχειρήσεων. Ωστόσο, στο έντυπο που αποστέλλεται στις εταιρίες προς συμπλήρωση, αναφέρεται ότι πρόκειται για τριετή συνδρομή, με ετήσιο τέλος 995 ευρώ και αυτόματη ανανέωση εάν ο συνδρομητής δεν ακυρώσει εγκαίρως τη συνδρομή. Σας ενημερώνουμε ότι το σχετικό e-mail από την εταιρεία *EU Business Register* χρησιμοποιείται ως παράδειγμα αποστολής e-mail εξαπάτησης στην σχετική ολλανδική ιστοσελίδα βοήθειας για την απάτη <https://www.fraudhelpdesk.org/> : <https://www.fraudhelpdesk.org/alerts/tricked-into-a-costly-subscription-eu-business-register/https://www.fraudehelpdesk.nl/vragen-meldingen-cpt/eu-business-register-2018-2019/>. Η εταιρεία *EU Business Register* δεν είναι εγγεγραμμένη στο ολλανδικό Εμπορικό Επιμελητήριο. Υπάρχουν σύνδεσμοι και συζητήσεις στο διαδίκτυο, όπου αναφέρεται ότι πρόκειται περί απάτης. Για ενημέρωσή σας, σας πληροφορούμε ότι στην ιστοσελίδα του Εμπορικού Επιμελητηρίου της Ολλανδίας (<https://www.kvk.nl/producten-bestellen/>) υπάρχει η δυνατότητα να αναζητήσει κάποιος στοιχεία μίας εταιρίας για την οποία ενδιαφέρεται. Θα συμβουλευαμε στις ελληνικές εταιρίες στις οποίες απευθύνεται η *EU Business Register* να διαγράψουν τα e-mail που αποστέλλονται από αυτήν.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 19 – 21 Απριλίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «BIOTECHNOLOGY & LIFE SCIENCES INDUSTRY EXHIBITION» από την εταιρία «Akdeniz Reklamcılık Tanitim» και στην Τουρκία – ISTANBUL– στο Istanbul Lutfi Kirdar Congress and Exhibition Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Βιοτεχνολογία, Υγειονομική Περίθαλψη ή Κόκκινη Βιοτεχνολογία, Αγροτική ή Πράσινη Βιοτεχνολογία, Βιομηχανική ή Λευκή Βιοτεχνολογία. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (18 – 21 Απριλίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (18 – 21 Απριλίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **06/04/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, site: http://www.expobiotecnica.com/biyoteknoloji-yasam-bilimleri-ve-endustrileri-fuari?language_code=en

Επιχειρηματικά Νέα

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικά δελτία με θέμα «Οικονομία και Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος No.1 (Ιανουάριος 2018) και τεύχος No.2 (Φεβρουάριος 2018). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr.

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (7 – 21 Μαρτίου 2018). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr/kr91), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στο GAZIANTEP της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 24 – 27 Απριλίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «CARPET AND FLOORING EXHIBITION» από την εταιρία «Hannover Fairs Turkey Fuarcilik A.S.» και στην Τουρκία –GAZIANTEP– στο Middle East Fair Center – με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Χαλιά, χειροποίητα χαλιά, μηχανήματα, ξύλινα προϊόντα δαπέδου. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (23 – 26 Απριλίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (23 – 26 Απριλίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **09/04/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr site: <http://www.domotexturkey.com/en>

Ζήτηση συνεργασίας από επιχείρηση στη Νότιο - Κορέα

Η εταιρία W-UNION ενδιαφέρεται να εισάγει χειροποίητα δερμάτινα σανδάλια σε αρχαιοελληνικό στυλ. Οι ενδιαφερόμενες ελληνικές εταιρίες που επιθυμούν συνεργασία με την συγκεκριμένη εταιρία, μπορούν να επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο KIM Jiwoong. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ: +8216446030, email: woongspace@gmail.com. Site: www.10X10.co.kr (πηγή: news letter AGORA Γενικής Γραμματείας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών. <http://agora.mfa.gr/infofiles-menu/company/5826>).

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης 59th «AYMOD 2018» από 4 Απριλίου 2018 έως 7 Απριλίου 2018 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo, Istanbul, Turkey. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 3 ή 4 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@ete.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. +90 212 465 74 74, φαξ: +90 212 465 74 76-77, e-mail: erdem.taylanli@cnr.net.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 24 – 28 Απριλίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «ISTANBUL HOME TEXTILES EXHIBITION» από την εταιρία “CNR International Trade Fair” και στην Τουρκία –ISTANBUL– στο Istanbul Cnr Expo Center – με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: κουρτίνες, διακοσμητικά μαξιλάρια, τούλι, πετσέτες, τραπεζομάντηλα, υφάσματα επίπλωσης, σεντόνια, λευκά είδη, είδη δαπέδου, ταπεταρίες, πρώτες ύλες και αξεσουάρ σπιτιού. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (23 – 26 Απριλίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (23 – 26 Απριλίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **09/04/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://cnrevteks.com/index.aspx?ln=2>

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια (τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60, email: ecocom-sofia@mfa.gr) απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Μαρτίου 2018 που αφορούν:

UMBAL «N.I. Pirogov» EAD» (Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «N.I. Pirogov» EAD) 130345786 , «Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 269 000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 05/04/2018-16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: op@pirogov.bg , site: <https://pirogov.eu/bg/> Tel.:+359 29154507, Fax: +359 29154507
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://pirogov.eu/bg/>

«MBAL Sv. Ivan Rilski Gorna Oryahovitsa» (Γενικό Νοσοκομείο «Sv. Ivan Rilski» Gorna Oryahovitsa EOO) 104512579 , «Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 343 123.66
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/04/2018-16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: mbal_go@mail.bg, site: <http://www.mbalgo.com/> ,Tel.: +359 878746155, Fax: +359 61860120
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.mbalgo.com/profil-na-kupuvachaobshchestveni-porachki/profil-na-kupuvacha.html>

«Bolnitsa “Lozenets”» (Νοσοκομείο “Lozenets”) 831901901 , «Προμήθεια αντιδραστηρίων εργαστηρίων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 070 000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 11/04/2018-16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: hq@uni-hospital.government.bg , site: http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55 , Tel.:+359 29607218, Fax: +359 29624771
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=155

Πρόσκληση στη Διεθνή Συνδιάσκεψη Γυναικών

Το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών εκ μέρους της Προέδρου κ. Irene Natividad, και με την ιδιότητα του Δικτύου ως μέλους της Διεθνούς Συνδιάσκεψης Γυναικών, Global Women Summit, σας προσκαλεί στο διεθνές forum: **DIVERSE LEADERSHIP LEADS TO HIGHER INNOVATION REVENUE**, (οι μικτές διοικήσεις οδηγούν σε υψηλά καινοτόμα αποτελέσματα), που διοργανώνεται στο πλαίσιο των δράσεων προώθησης της γυναικείας επιχειρηματικότητας, από **26 έως 28 Απριλίου 2018 στο Sydney της Αυστραλίας**. Οι κύριοι στόχοι του Forum είναι η ανάδειξη των δυνατοτήτων και ταλέντων των γυναικών στο χώρο της επιχειρηματικότητας παγκοσμίως. Περισσότερες πληροφορίες : Τηλ: 0030-210-3387104-106. Fax: 0030-210-3622320, Site: www.eedege.gr, E-mail: president@eedege.gr

15^ο Διεθνές Σαλόνι Χειροποίητης Τέχνης στο Ουαγκαντούγκου, Μπουρκίνα Φάσο (26/10-4/11/2018)

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών με το αριθμ. πρωτ. 16174/19.03.2018 έγγραφο μας ενημερώσε για τη διοργάνωση του 15^{ου} Διεθνούς Σαλονιού Χειροποίητης Τέχνης που θα διεξαχθεί από 26 Οκτωβρίου έως 4 Νοεμβρίου 2018 στο Ουαγκαντούγκου, Μπουρκίνα Φάσο (Γκάνα). Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα των διοργανωτών: www.siao.bf , email: salonsiao@ymail.com , τηλέφωνα +22625373256/57, +22625373690. Παρακαλούνται οι επιχειρήσεις να κοινοποιήσουν τυχόν ενδιαφέρον τους και στην Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών, email: b08@mfa.gr .

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FRESKON

Πόλη: ΔΕΘ Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 26-28 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Φρούτα & Λαχανικά. **Πληροφορίες:** site: <http://freskon.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 161, e-mail: freskon@helexpo.gr

eSHOPS EXPO

Πόλη: Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων, Μετρό στο Σύνταγμα, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 26-28 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Ηλεκτρονικά Καταστήματα eShops. **Πληροφορίες:** site: <https://www.eshopsexpo.gr/>, τηλ: 210 924.5577, e-mail: info@verticom.gr

DOMOTEC & BUILDING GREEN

Πόλη: MEC, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 26-29 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Ανακαίνιση, Δόμηση & Εξοικονόμηση
Πληροφορίες: site: <http://www.domotecexpo.gr/>, τηλ: 2111801801

7ⁿ MEDWOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 26-29 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Ξύλου – Υλικών, Design & Τεχνολογίας
Πληροφορίες: site: http://www.medwood.gr/exhibitors_list14.php, τηλ: +30 210 2931011, e-mail: info@medwood.gr

THESSALONIKI TUNING SHOW - AYTO MOTO WORLD

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-29 Απριλίου 2018
Εκθέματα: βελτίωση και αναβάθμιση αυτοκινήτων, ανταλλακτικά, εξοπλισμός ήχου, αγωνιστικά αυτοκίνητα
Πληροφορίες: site: www.thessalonikituningshow.gr, τηλ.: 2310 330500, e-mail: info@thessalonikituningshow.gr

ΚΡΗΤΗ Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: ΔΕΘ- Helexpo (Περίπτερο 12) Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 28 Απριλίου- 6 Μαΐου 2018
Εκθέματα: Τοπικά προϊόντα & Υπηρεσίες. **Πληροφορίες:** Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>, τηλ: 2810 213318, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

EDT EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 28-31 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για προμηθευτές τροφίμων
Πληροφορίες: site: <https://www.eventseve.com/fairs/f-edt-expo-17143-1.html>, τηλ: +90 212 468 52 00, e-mail: pazarlama@ifm.com.tr

MARBLE – INTERNATIONAL NATURAL STONE & TECHNOLOGIES

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 28-31 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Μάρμαρα, γρανίτες, τεχνολογία φυσικής πέτρας
Πληροφορίες: site: <http://marble.izfas.com.tr/home>, τηλ: +90 (232) 4971000 52 00, e-mail: visitmarble@izmirfair.com.tr

INTERZUM GUANGZHOU

Πόλη: Κουανγκτσόου, Κίνα. **Ημερομηνία:** 28-31 Μαρτίου 2018. **Εκθέματα:** Μηχανήματα επεξεργασίας ξύλου, Παραγωγή επίπλων και Εμπορική έκθεση διακόσμησης εσωτερικών χώρων. **Πληροφορίες:** site: <http://www.interzum-guangzhou.com/>, τηλ: +86 20 8755 2468-12, e-mail: k.lee@koelnmesse.cn

Διεθνείς Εκθέσεις

ARUSDER

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Μαρτίου- 1 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Εξοπλισμό οχημάτων και Μηχανήματα κατασκευής
Πληροφορίες: site: <https://cnrexp.com/en/index.aspx>, τηλ:+90 212 465 74 74

IDEAL HOMEX 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Μαρτίου- 1 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Σπίτι & Διακόσμηση . **Πληροφορίες:** site: <http://www.idealhomefuari.com/>, τηλ: 90 212 – 2926031, e-mail: info@zuchex.com

INDOORS EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 29 Μαρτίου- 1 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Έπιπλα & Διακόσμηση . **Πληροφορίες:** site: <https://www.facebook.com/IndoorsShow/>, τηλ: +20 100 161 6070

MOSBUILD 2018

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 3-6 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για τον κατασκευαστικό κλάδο.
Πληροφορίες: site: <https://www.worldbuild-moscow.ru/en-GB> τηλ: +44 (0) 2075965000, e-mail: bi@ite-exhibitions.com

MOSCOW INTERNATIONAL FURNITURE SHOW- MIFS

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 3-6 Απριλίου 2018. **Εκθέματα:** Έπιπλα.
Πληροφορίες: site: <http://www.mmms-expo.ru/>, τηλ: +7(495) 9612262, e-mail: mmms@mediaglobe.ru

FOOD INDUSTRY- WORLDFOOD UZBEKISTAN 2018-18TH INTERNATIONAL EXHIBITION

Πόλη: Τασκένδη, Ουζμπεκιστάν
Ημερομηνία: 4-6 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Συστατικά τροφίμων, μπαχαρικά & εξοπλισμός για τη βιομηχανία τροφίμων. **Πληροφορίες:** site: <http://www.ite-exhibitions.com/events/worldfood-uzbekistan>, τηλ:+998 71 205 1818 e-mail: post@ite-uzbekistan.uz

AYMOD

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 4-7 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση υποδημάτων. **Πληροφορίες:** site: <http://cnraymod.com/index.aspx?ln=2>, τηλ: +90 212 465 74 74

11th SOLAR ENERGY AND TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 5-7 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Ηλιακή Ενέργεια & Τεχνολογία. **Πληροφορίες:** site: <http://eng.solarexistanbul.com/>, τηλ: + 90 212 604 50 76, e-mail: solarex@solarexistanbul.com

AUTOMECHANIKA ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 5-8 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Εξαρτήματα, Ηλεκτρονικά, Αξεσουάρ, Επισκευές & Συντήρηση Αυτοκινήτων. **Πληροφορίες:** site: <https://automechanika-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en/besucher/willkomm-en.html>, τηλ:+90 216 384 50 50, e-mail: can.berki@turkey.messefrankfurt.com

SPOSA ITALIA

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 6-9 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση μόδας. **Πληροφορίες:** site: <http://sposaitaliacollezioni.fieramilano.it/>, τηλ.: +39 0249971 e-mail: sposaitaliacollezioni@fieramilano.it

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

202	28/03/2018 Α.Δ. 2/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΕ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ. 2313 320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
201	29/03/2018 Α.Δ. 13Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
212	29/03/2018 Α.Δ. 01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΟΥ ΑΡΒΥΛΩΝ MASTER BATCH ΤΗΛ. 210 4612534	700 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ
219	02/04/2018 Α.Δ. 09Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
218	03/04/2018 Α.Δ. 11Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
220	04/04/2018 Α.Δ. 08Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΙΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ, ΠΡΩΤΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΖΩΤΟΥ, ΔΙΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ, ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΜΙΝΙ, ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΑΕΡΑ (RESPAL), ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΦΙΑΛΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
205	02/04/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ. Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
215	03/04/2018 Α.Δ. 28/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
206	04/04/2018 Α.Δ. 04/2018 ΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ. Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
210	05/04/2018 Α.Δ. 01/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ. 210 7288170	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
222	12/04/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΟΥΙΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
211	17/04/2018 Α.Δ. 22/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ CR ΤΗΛ. 2313 320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
223	18/04/2018 Α.Δ. 05/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛ. 213 2077407	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ»
217	19/04/2018 Α.Δ. 23/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΟΣΤΙΚΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΛ. 2313 320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
208	19/04/2018 Α.Δ. 38/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΚΑΙ ΣΑΚΩΝ ΣΥΛΟΓΓΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
214	19/04/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΕΚΤΥΠΩΤΗ ΤΥΠΟΥ Α0, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ, ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΔΙΣΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ. 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
221	19/04/2018 Α.Δ. 40/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
226	23/04/2018 Α.Δ. 005/2018 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
216	23/04/2018 Α.Δ. 24/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΛ. 2313 320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
213	23/04/2018 Α.Δ. 05/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

197	24/04/2018 Α.Δ. 15/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΕΔΑΦΟΥΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
198	24/04/2018 Α.Δ. 14/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΪΛΙΚΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΩΝ 2017-2019 ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΔΥΣΗΣ ΤΟΥ 700 ΣΕ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
199	24/04/2018 Α.Δ. 13/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΪΛΙΚΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 700 ΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΣΞ-ΠΑ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
200	24/04/2018 Α.Δ. 12/2018 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΩΝ ΚΟΥΜΠΟΤΡΥΠΑΣ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΕΤΟ Ή ΧΩΡΙΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
209	24/04/2018 Α.Δ. 07/2018 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 213 2163049	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ»
227	24/04/2018 Α.Δ. 25/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
207	26/04/2018 Α.Δ. 07/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΙΝΗΣΗ (START UP) ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ ΨΥΚΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ CARRIER, ΤΩΝ ΔΥΟ ΨΥΚΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ TRANE ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΠΥΡΓΩΝ ΨΥΞΗΣ ΓΙΑ ΠΕΝΤΕ ΕΤΗ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
203	27/03/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΕ ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΗΣ ΜΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
224	30/04/2018 Α.Δ. 11/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4 ΤΗΛ. 210 8705010	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
225	03/05/2018 Α.Δ. 008/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΔΕΞΑ ΕΞΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ ΣΤΙΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

